

《异世武巅》

作者：雨暮浮屠

□

《异世武巅》

雨暮浮屠

简介

穿过多少生死，越过无数时空，带着炎黄一族无上秘技，他君临异世！

面对宗门振兴的大任，他如何完成？

穿越之谜，身世之感，该如何解开？

茫茫主界，无数上古大能接连陨落，是谁导演了这一切？

以轮回铸剑、以天地为招，看背负着惊天阴谋的苍夜如何一步...

第一卷 青霞宗

序章 破灭伊始

“最后一战了。老妖，老魔，老鬼，老神。没想到咱们五个斗了无穷的岁月，而今却要一同身陨了。”

无尽的虚空之上，一道头戴金冠，周身雷电环绕，异常华丽的男子，对着和他并排而立的四道迥然各异的身影感慨的说道。

“说实话，我是真的不想和你这个混蛋死在一起。不过看来没希望了”旁边的一个浑身黑雾缭绕，看不清样子的存在，接口说道。

“死都要死了，还这样吵。打来打去这么多年，死在一起，也算是咱们的最好结局了吧！”另外一道华贵威严的存在，扫了其他四人一眼，轻轻的说道。

“你们说完了吗？”他们的对面，一个绝美的青年，邪异的看着眼前的这些存在。

“你到底从何而来，为何而来？毁灭一切，有意义吗？”一道犹如金属的声音从五人的之中，那位似梦似幻，飘忽轻渺的存在身上传了出来。

“意义，哈哈，笑死我了。毁灭需要意义？毁灭需要什么意义！我之所至，天地皆当臣服，否则，唯有毁灭一途！”

“那么，战吧！”唯一没有出过声的最后那位存在，冷冷的说出了四个字，身影却已经开始无限膨胀！

相互看了一眼。为了下方世界无尽生命的延续，为了整个世界的存在。那就战吧！

“黑暗的黑暗，以无灭沦陷深渊；光明的光明，成为不朽的圣洁；冰冻过永世的灵魂，消融于炙炎之灼热；倾听飘逸的惩罚，当毁灭成为审判；在这永远的世界中，吾以原始神主的名义，缔结那永不陷落的国度！”

“禁，永恒国度！”

华贵的男子，咏唱了不朽的篇章。身形崩裂最终消散在诸天虚无之中，紧接着一种不死不灭的感觉充斥了整个混沌虚空！

“神主已逝，尔等可愿追随！”

“吾等欣然！”神主身后，那无数立于虚空的神族强者，纷纷消逝，化作了一个个不朽的神国！无限叠加在了虚空之中！

神族最后的荣耀！无尽神国，现世！

“老神棍，我也来了！”惊天一吼！那道黑雾缭绕的身影陡然现形！整个身躯没有一点实体的存在，完全是虚无一般。

“我的弟子们，可愿意以你们的生命，为我铸就这最后的辉煌！”

“尊祖意！”同样无数的大魔，全部爆裂开来！数不尽的力量，永不停歇的涌进了魔主的身体内。那虚无的身影，逐渐显现出了天地初开，万物演化之时的原始景象！

“太初始魔！”化作滔天巨魔，吞噬着一切可以吞噬的能量，在无尽神国的加持之下。燃烧了全部的一切。无尽的法则，因果，生命。全部化作无穷的力量，完成了这永恒的一击！

“我妖族的巨能们，随我一道。为我无尽的后辈，重铸生命的殿堂吧！”妖主身形巨震，无限膨胀！成为了一尊接天触地的混沌巨兽！身后的那些恐怖的强者，也纷纷现形，成为了一个个可以毁灭世界的滔天凶兽！悍不畏死的冲向了那无比渺小的身影！

“所有死去的战士，让我们用尽最后的一点灵魂，为这个世界最后的存在，为我们曾经存在的痕迹，燃烧吧！”

源自灵魂的灼天炙炎，仿佛要将这混沌虚空完全消融！引动一切的法则，时空，生命，死亡化做一道道穿越永恒的力量，用最美丽的景态，向天地一切，证明他们死去的荣耀！

魂族赌上一切的力量！

“天地永末！”

在神族所有至高存在国度的加持之下；在魂族无力量力的补充之下；所有的一切同无数巨妖合为了一体，前仆后继的冲向了那必死的结局！

“愚蠢！”冷冷一笑，绝美的青年只是一挥手，太多太多的一切，全部消散…… “死亡，是我等不灭的归宿，是我等永恒的寄托！”

人主看着眼前不断逝去的众族，那无数年不曾流泪的双目，湿润了。

可是，他还不能上前。这一切的牺牲，这一切的消逝，都是为了他那最后的一击！

看着魔主的身影消散在敌人的剑芒中，人主背后的一道创伤消散了。那是千万年前，与魔主一战的时候，留下的伤痕。如今却终于消散了…… 撕天灭地，主宰万魔的不灭魔主，陨落！

看着最后那通天凶兽，以同归于尽的打法，终于在创伤了敌人之后，破碎在了天地之间。人主右肩之上的一道疤痕，也散去了。不多久，左腿胸前最后的两道伤痕，也一并消失在了天地之间。

混沌妖主，陨落！

永恒神主，陨落！

不死魂主，陨灭！

看着眼前的鲜血满胸的青年，人主的眼神之中，没有一点的波动。当这最后的一击完成之后，自己，也将追随他们而去吧！

“没想到，我破灭了无数的世界，竟然会在这里受到重创，作为数万世界之中，唯一一个可以让我重伤的世界，你们。可以自豪了！”

“自豪？哈哈，自豪！哈哈……”本来平静的人主却如同疯子一样的嘲笑着，血泪顺着脸颊流了下来。

“我的儿郎们，我还需要时间，怎么办！”

“虽死不退！虽死不退！”

终于，无数的人族超级存在，开始燃烧一切可以燃烧的，只是为了那最后辉煌的一击！刹那的延迟！

“我擎天大帝，纵横一生，即便五大主宰，也没有让我臣服，而今，就让我看看你所谓的破灭吧！”

人主之后，一尊恐怖的存在，在燃烧所有之后，化作了一道不朽光芒，破裂虚空，贯穿古今！

刹那间，敌人的伤势再次加重了一点。

五主之后，最强存在！

擎天大帝！陨！

紧接着，无数人族至高存在也化作了万千的永恒！不断的加深这青年人的伤势。

冥灭古帝，陨！

玄天上帝，陨！

寂灭玄帝，陨！

……

直到最后一位，苍古帝后，陨！

看着所有的亲人，爱人，弟子，朋友一个个永远的消散在了天地之间。

人主的最后的一击，终于完成了！

一条贯穿生命彼岸的长河，在人主脚下出现。

生命长河！现！

一尊连接永恒不灭的石门，在人主头顶出现。

不朽天门！现！

一柄毁灭万古虚空的神兵，在人主手中出现。

天罚圣剑！现！

……

“蒸腾生命河！”

脚下的彼岸长河翻滚沸腾，成为无穷的力量，涌向了身体！

“破碎不朽门！”

头上的不灭石门碎裂开来，成为无尽的法则，加持了灵魂！

“挥我天罚剑！”

手中的长剑挥舞，斩向了无穷的未来！

“掌我命运弓！”

背后的长弓，自主满弦，刹那间弓身化作箭体，射出了命运之箭！

“身披永恒甲！”

身上那华丽的衣襟，化作了充满无穷战意的永恒战甲！

……

望着这超出一切的一剑一箭，青年人的脸上首次露出了一丝惊容！

这是斩断永恒，斩断命运，斩断因果，斩断法则的无上一剑和一箭！除了那个存在之外，他第一次见到了这斩灭一切的一剑和一箭！

“我从那里来，不朽于世间，超脱轮回，斩灭大道！破灭无数的时空！怎么会陨落！”

青年的身影顷刻间膨胀无数倍！似乎还要超越妖主那庞大的混沌兽体！

“来吧，来吧！来助我把最后的生死一同斩灭！我将真正完全！永世永生！不朽不灭！”

那通天身影不住的咆哮着，悍然迎向了那一剑一箭！

人主看着眼前的一切，将所有加持的爆裂开来，无数的混沌天器全部碎裂，化成了无尽的力量，汇聚在人主的手中！宛做撕天状！在天地之间撕开了一道无匹裂缝，一条由无数时空命运组成的洪流出现在了这方天地之中！

时空洪流！现！

“所有曾经湮灭在时空之轮下的无敌强者啊，出现吧！”

“我的亲人爱人敌人们！出来吧！助我完成这永恒的封印！”

伸手一抓，无尽洪流之中，那之前陨灭的所有无敌强者，全部重现出现在了这方世界之中！

最后，魔主，神主，妖主，魂主四大主宰也一同在世间重新出现！

无穷无尽的业力拉扯着所有复生的亘古强者，他们明白。

在这个世间，只能最后存在一刹那。马上就将永远堕入轮回…… 没有交流，没有犹豫，所有重生的神祇大帝全部再次崩灭了一切，化作无穷大道，冲向了那通天巨影。

人主笑了，混杂着血泪的微笑，最后的回头望了一下这个世界。

别了，我所守护的一切……

同所有的存在一样，人主，化作了最大的一个符号，飞向了那正被无数大道本源纠缠的身影！

“永世镇压！”

最后的一道声音消散在了天地之中，那通天巨影变得越来越虚无，最终，消散了天地之间…… 不知道是一刹那，还是一万年。在所有一切消失的地方，一道裂缝被撕裂开来。裂缝的另一头，是一个端坐在千叶异花之上的身影，只是途有身影，却没有任的形象！

“千万世的等待，亿万年的轮回，该醒来了！我的错，就让我终结吧，哎！”

最后一声长叹，裂缝消失，天地之间再次恢复了清透……

第一章 穿越异世

东土有山，山高万丈，终年烟云漫其山腰。千百石峰，鳞次栉比，将整座雄奇天下的巨山，点缀的仙、贤、险、羨。更是有传说无数飞天遁地的神仙，居住在那云雾缭绕的几座峰巅。使得这座仙山，成为东方大地，最闻名遐迩的地方。当然所谓的传说，也只是传说。对于那些强大的武者来说，这座瑰丽壮阔，一览天下的青霞山同样是他们向往的圣地，仙山！因为天下五大宗门之一的青霞宗便是在这山上。

初春时节，林间许许多多无害的鸟类，兽类飞翔奔走。

林间小溪旁边聚集着几只正在饮水的角鹿。突然它们抬起头看了下远方的草丛，一道脚步声传来，这群受惊的角鹿立马转身疾驰而去。

不多久，那处草丛中冒出一个人影。从远处观看，却只是一个弱冠少年。

少年一身麻衣，观其年龄最多不过一十二三，长发披肩，面容憔悴，只是双眸之间偶尔浮现的一抹抹沧桑，让见者无不感到怪异。

走到溪边，少年双手挽起水向自己脸上泼了泼，然后把衣服上的灰尘掸了掸，那略显憔悴的身影才逐渐恢复了几许的神采。

“哎，已经两个月了。原来到这个这世界也已经这么久了，到底还能不能回到以前的世界啊！”少年喃喃自语到。

舒了一个懒腰，他坐在溪边静静的凝望着溪水。

“呼。不管了，反正在原来的世界也没有什么值得我去留念，况且那个世界也无法感到这么浓郁的灵气！既然已经决定投身武道，在这个世界中，岂不是更能达成我的理想？”

紧紧的握了一下拳头，那就既来之，则安之吧！

“《鸿蒙转轮经》不亏是我华夏炎黄一族遗留下来的至高功法，上面记载的学识要比这个两个世界现有的绝学恐怖太多了。在这个灵气如此充足的世界中。恐怕不用百年我便能步入这个世间所谓的无上之境。真想早点感受一下。那个无上，是什么样的境界啊！”思考间，他慢慢的起身，朝着林外走去。

在溪边嘀咕的少年名叫许振是地球联邦本部星球地球上的一个孤儿。

自小成绩优秀的他一路免试免费读完大学。在他工作前的二十多年间，也凭借与生俱来的天赋，修炼最垃圾的功法，享受最差劲的资源，却依然成为整个联邦年青一代的仅有几个突破四级战士的强者！所以毕业后，就给分配到联邦武学院担任指导教师，这个职位可是算的上当时联邦让人盯得最紧的职务了吧！不仅仅待遇好，得到的武者修炼资源，更是没有限制！

可能就是因为过分的优秀，再加上长相虽然不算帅气，但是却很有特点。让他成为无数少女心中的白马王子，这就使得许多通过关系进到学校的高官富商之后看他不顺眼了。要知道，在那个世界中，最强大的，不是武力！各种阴谋诡计，即使已经算的上高手的他，也抵挡不住。

最终无奈之下，就自己申请调到了图书室，担任管理员。一是为了可以有一个清静的环境，安心修炼。二是这里有整个人类联邦通过最高科技还原出的，无数年间的那些武修典籍。

来到这里之后，许振的生活倒也安心，规律。只是，命运似乎开了个玩笑。本来照他的速度。五十岁之前完全有希望成为那可以肉身飞行，拳破机甲的七级天空战士，进入联邦高层，享受一切福利待遇。只是，在即将成为五级战士，轰动一时的关口，却莫名其妙的——穿越了？

月初之时，许振在去古典区打扫整理那些典籍。

其实所谓的古典区，是那些没有破译的。或者认为没有任何用途的典籍，这些东西大都是从人类的起源

之地——地球上发掘出来的。因为没有任何作用，只有被当做古董一样，丢弃在这里。

这天他在整理炎黄古典武学一部分的时候，无意间从一些上古书的扉页中摸出一卷不知道什么皮革制造的图鉴。只是上面那些画的是一些不知名的动物。他也没太在意就随手握在了手里，打算整理完之后在详细研究，看看这玩意是什么东西。毕竟放在这里这么多年，就连联邦主脑也没有破译出来，他也不相信自己能够看出来。不过年轻人，都是喜欢幻想的，即使已经到了结婚年龄的许振也不例外。

可是，谁知到这地震突至。他被埋在了书架下面。诡异的是，许振发现自己一身的修为，竟然没有一点作用！浑身上下似乎被束缚住了一样，只能看着那些书架朝着自己砸来。不过，四级战士就是四级战士，单单几个书架是没法将他砸死的。再者，按照联邦的科技水平，只要救援队得到消息赶过来不过是分分秒秒的事情。把他从废墟中弄出来也用不了多少时间。更加诡异的事情发生了！

被压在地底之下的他发现，不知道什么时候，指甲破了一道小口，鲜血竟然止不住的流向，不对！是给那卷皮革吸去！想尽办法也没有阻止血液的流淌，而那只握住皮革的手，也似乎不再受他的控制。体内的血液，越来越少，意识也越来越模糊。终于，许振晕了过去……“特别新闻，刚刚联邦公立武学院发现空间虫洞，联邦图书馆遭受重大破坏，无数珍贵典籍被虫洞吸走，下落不明。联邦图书馆始建于……”

许振不知道，就在他昏迷的一刹那，他所在区域的空间突然破碎，他的身体和许许多多的书籍，一同消失在了黝黑的是空间之中……不知道过了好久，等他再次醒来的时候发现自己的脑袋中多了很多东西。这时候才意识到。原来穿越这种狗血的情节发生在自己的身上，把脑海之中的记忆回想了一下，许振才知道自己现在所处的环境。

死去的少年名叫苍夜。是炎天帝国四大豪族之一苍族的旁支子弟，自幼便是体弱多病。年龄一过十岁就被家里通过关系送来这武学圣地学习武学功法，希望可以摆脱那孱弱的生命。

青霞宗虽然是天下五大宗门之一。不过一个宗门在怎么强大也是需要无数宗民来提供弟子。否则一个门派在怎么强横。如果后继无力也没法长久下去。

而炎天帝国作为青霞宗附属的七个上属帝国。其国内四大传承已久的豪门，在青霞宗也是有一定基础的，而青霞宗也乐得在这些帝国之中挑选弟子。毕竟从小就各种灵药资源培养的弟子，资质肯定远远高于那些民间的。而苍夜，也就是通过家里的关系，得到了这么一个名额。

只是旁支就是旁支，始终无法和正统相提并论，入山没多久他就成了那些嫡系使唤的对象，毕竟来的都是些十一二岁的孩子，吃不得苦。

作为豪族之后。在家中自是无数奴才供使唤。可是来到山上之后却成了最小辈分的弟子。别说有使唤的奴才。自己没变成奴才供人指使便是自身的背景足够厚。能到这里来的要不是各大属国之内的豪族王公之后，就是天资极端出众之辈。同样都是最小辈的弟子，但是待遇确实完完全全不一样的。那些豪族王公正统之后显然要比这些旁支受重视的多。更不遑那些天资出众之辈。

所以像是苍夜这种没背景没资质的人来到这里之后，就成了最底层的存在。

青霞宗定的规矩之一就是让刚到这里的那些贵族弟子在山下服杂役半年。用以磨去他们身上那些骄纵之气。这些嫡系自己在家从来都是养尊处优。自然是干不得重活的样子。所以一级一级的往下推。皇室子弟的活交给豪族子弟。豪族子弟就把包括自己的活在内的杂役继续往下。可是能到这的最低也是豪族之后。所以那些旁支就倒了霉。一个人不只要干自己分内的活还要替上面的人完成每天的任务。

苍夜就是这么一个杯具的人。可惜自幼体弱。来这没多久就因为积劳成疾一命呜呼了。而这时许振的灵魂去诡异的，竟然飘过了许多位面，来的了苍夜的身上，于是一个全新的苍夜诞生了。

“上一世受到那些富贾官商之后的影响，使我无法全心投身武道，这才自己调到图书馆，希望可以躲避那些纨绔，没想到这一世就来到了这样一个灵气如此充足的世界，看来是老天要我窥武者巅峰的境界

啊！”

想到这里，许振不禁狠狠握了下拳头。

“这本《鸿蒙转轮经》到底是被谁收藏在书中的呢？为什么几千年来无一人发现呢？我炎黄一族有如此瑰宝却只能深藏图书馆，要是这本绝世武学在宇宙大联盟中出现的话。少不得又是一阵腥风血雨。”

在他穿越之后，什么东西都没有带过来，只是脑海中多了这么一本武学巨著！虽然对于自己来到这个世界的原因，许振已经不打算去探究什么了，他知道，即便是登顶武学巅峰，可能也无法解释自己怎么来到这里的原因。只能归咎于命运巧合了。

“不过就算是得到了答案也没什么用的，毕竟那个世界的灵气少的可怜，恐怕连这武学巨著第一层的筑基之篇也无法达成吧。”

“上一世也没什么太大的眷恋了。既然命运的安排让我在这个灵气充足的世界出现，又身怀无上武学，我便要踏上巅峰。看一下世间所谓的至强之境是何许天地！”

第二章 《鸿蒙转轮经》

“小夜子，今天的杂役干完了没有。前短时间你偷懒装病可是害的我们给师兄狠狠责罚了一番。这次你要是在装病，看我们不把你弄成真病！”

还没回到柴房就听到几个本家的表哥表弟在那里冲着苍夜喊。没办法，谁叫苍夜身份最低，身体最瘦弱，来这里就是被欺负的样子。

“完了完了！该干的都干完了。表兄，没我什么事情了吧。那我回去休息了。”

深知低调道理的许振，现在应该叫苍夜明白凡事只有自己知道才是最保险，上一世要不是太过锋芒毕露，也不会遭人嫉妒，最后只能为了自保，变相的发配，继而穿越到这个世界。

“去吧去吧，以后勤快着点，别让我们催你，要是出个什么意外大家脸上都不好看吧。毕竟叔叔婶婶托我们照顾你，也不好闹的太过的不愉快。”

“知道了，表兄。以后我会注意的。”

“恩，这样，你下去休息吧。别忘记明天早上早点起来，把该干的干完了”

那几个被苍夜称呼为表兄的人冲着苍夜离去的背影喊道。

回到柴房。苍夜先是四处转了一下。然后关上窗户，走到门口，探出头来左右张望了一下。确定没有什么人了，这才关上房门。自己走到一堆柴禾上面盘腿而坐。

“鸿蒙转轮，修天地之气，成鸿蒙之力，逆转轮回，身合大道，化不朽之体，永世永生，不死不灭”

自从穿越过来。对于脑袋中出现的这篇《鸿蒙转轮经》，许振也是想了很多。不过，他始终坚信存在即是道理，这本《鸿蒙转轮经》算是他对于以前世界的唯一思念了。所以，就开始修炼上面的功法。每次只要静下心来，修炼上面的武学。这篇总纲就会浮现脑海之中。

“万物皆为先天二气所化，一为阴，一为阳。融世间未成万物之气，阴阳相守，演化鸿蒙之力，以锻肉身，凝心神。阳气以精为玉花，气为金花，神为九花。炼精化气，炼气化神，炼神还虚，最后聚之于顶成就三花聚顶之势。阴气化五行之力，护心、肝、肾、肺、脾，化为五气，演五气朝元之功。是而基石乃成，可观大道。”

这就是初篇筑基上的内容。

按照上面的说法，世间万物都是阴阳二气融合演化开来的。世间大多功法修的就是这浩然之气，就是经中所说的阳气。只有少数的功法修的是那些阴虚之气，也就是阴气。修习阴虚之气的功法也被称之为魔道功法，天下五大宗门之一的太初魔宗镇宗之法《原始初魔录》就是依靠呼吸吐纳世间阴虚之气来壮大己身，继而达到突破一切束缚，与天地齐平的无上境界。

可是，对于《鸿蒙转轮经》而言。却是要两气兼修来壮大自身，别人纳一分灵气。我却吸两分灵气。正道武者修的是阳气，所以三花之力所化成的精、气、神要远远超过魔道武者。而魔道武者吸纳的阴气化作五行守护人的五脏，进而强化体魄，是以魔道修士肉体十分强横。《鸿蒙转轮经》吸收阴阳二气，阳气凝三花，阴气成五行。兼顾正魔两道之长处，其中的差距就凸显出来了。有时候壹加壹是大于二的。

在这个世界中，修炼体系也是按照一定标准来的。修炼自身功力直到满境称之为灵士，破先天可以吸纳先天或浩然或阴虚之气，这时候就踏入了灵师的境界，继而从凝聚一花，直到聚顶成功之人被叫做地灵师，以金木水火土五行之气与内五脏相容，这时期就是五气朝元，自身的力量也就是达到了一定境界。可以御器飞行，成为天灵师。天灵师在这个世界中是可以封侯封爵的尊贵的存在，在寻常凡人的眼中，天灵师就是一个个活神仙，在人们眼中。飞行是只有天上神仙才有的能力。所以可以御器飞行的天灵师在寻常的国家，小宗门之中是属于绝对巅峰的存在。其实灵师、地灵师、天灵师都是属于灵师境界

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《异世武巅》雨暮浮屠 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1471.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

